

21 мая наша группа совершила прогулку по памятным местам нашего города с целью ознакомления с достопримечательностями и историей города. Ребята познакомились с историей появления парка Победы, его главной святыней - стелой «Фронтовые письма». Недалеко от парка возвышается горельеф «Слава труду». Воспитанники узнали, что наш город славится газом и нефтью, горельеф посвящен труженикам на газовой и нефтяной промышленности нашего города. Подойдя к Почетной доске граждан нашего города, мы познакомились со строителем нашего города и нашего детского сада Н.Н. Орловым, в честь него названа улица Н.Н. Орлова, с А.С.Сабирзяновым почетным тружеником, мастером – буровиком и многими другими. Завершилась наша прогулка на бульваре Е.М.Узилова, который был сооружен в 2011 году в честь 80-летия со дня рождения Евгения Михайловича Узилова, знаменитого нефтяника, генерального директора производственного объединения «Куйбышевнефть».

